
9 класс.
Задача 1.

Для школьников космонавты МКС (международная космическая станция)
подготовили сюжет о том, как можно на станции определить массу тела с
помощью рычажных весов и гирь. Но во время эфира связь прервалась.
Какой сценарий опыта читал телеведущий?

Задача 2.
Ученик 7 класса измерил плотность бруска, покрытого краской, и она
оказалась равной ρср =700 кг/м3. Но на самом деле брусок состоит из трех
частей, масса и плотность каждой следующей части вдвое больше
предыдущей. Найдите плотности каждой части бруска. Массой краски
пренебречь.

Задача 3.
Ученик 9 класса бежит вниз по эскалатору. В первый раз он насчитал 50
ступенек, во второй раз, двигаясь в ту же сторону со скоростью втрое
большей, он насчитал 75 ступенек. Сколько ступенек он насчитает на
неподвижном эскалаторе? В какую сторону движется эскалатор?

Задача 4.
В лаборатории в четырех стаканах находилась разное количество одинаковой
жидкости при разных температурах (рис. 1). После проведения эксперимента
связанного с переливанием и смешиванием, в трех стаканах оказалось другое
количество жидкости при новых температурах (рис. 2). Сколько и при какой
температуре осталось жидкости в четвертом стакане? Теплоемкостью
стаканов, потерями жидкости и теплообменом с окружающей средой
пренебречь.
Рис.1 Рис.2

Задача 5.
В схеме, приведенной на рисунке, известны сопротивление R0 и напряжения
U0, U0/2 и U0/4 на участках АВ, ВС и CD (см. рис.). Найти токи через
резистор R1 на участке ВС и через резистор R2.


